
Вариант № 2166213

1. За​да​ние 1 № 507005. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 
Ответ: 0,002

2. За​да​ние 2 № 95369.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 0,008
3. За​да​ние 3 № 80017.

70 выпускников школы собираются учиться в технических вузах. Они составляют 40% от числа выпускников. Сколько в
школе вы​пуск​ни​ков?
Ответ: 175

4. За​да​ние 4 № 510314. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле  где U — напряжение
(в воль​тах), R — со​про​тив​ле​ние (в омах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те P (в ват​тах), если R = 6 Ом и U = 12 В.
Ответ: 24

5. За​да​ние 5 № 64417.

Най​ди​те , если  и .

Ответ: 0,7
6. За​да​ние 6 № 26617. Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка

может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости
в них можно было раз​ме​стить всех пас​са​жи​ров и всех чле​нов ко​ман​ды?
 
 
Ответ: 12

7. За​да​ние 7 № 509592. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

Ответ: 8
8. За​да​ние 8 № 509215. Перила лестницы дачного дома для надёжности укреплены посередине

вертикальным столбом. Найдите высоту l этого столба, если наименьшая высота h1 перил равна
0,7 м, а наи​боль​шая h2 равна 1,5 м. Ответ дайте в мет​рах.
Ответ: 1,1

9. За​да​ние 9 № 508041. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​‐
НИЯ

А) рас​сто​я​ние между трол​лей​бус​ны​ми оста​нов​ка​‐
ми

Б) рас​сто​я​ние от Земли до Луны
В) рас​сто​я​ние от Моск​вы до Сочи
Г) рас​сто​я​ние между гла​за​ми кошки

 

1) 25 мм
2) 300 м
3) 385 000 км
4) 1636 км

Ответ: 2341
10. За​да​ние 10 № 320208.  В кармане у Миши было четыре конфеты — «Грильяж», «Белочка», «Коровка» и «Ласточ‐

ка», а также ключи от квар​ти​ры. Вы​ни​мая ключи, Миша слу​чай​но вы​ро​нил из кар​ма​на одну кон​фе​ту. Най​ди​те ве​ро​ят​ность
того, что по​те​ря​лась кон​фе​та «Гри​льяж».
Ответ: 0,25
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11. За​да​ние 11 № 506414.  На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха в Бресте каж‐
дый день с 6 по 18 июля 1981 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — температура в градусах
Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линиями. Определите по рисунку, какой была наименьшая среднесу‐
точ​ная тем​пе​ра​ту​ра в пе​ри​од с 6 по 16 июля. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
 

Ответ: 16
12. За​да​ние 12 № 245659.  В магазине одежды объявлена акция: если покупатель приобретает товар на сумму свыше 10

000 руб., он получает сертификат на 1000 рублей, который можно обменять в том же магазине на любой товар ценой не
выше 1000 руб. Если покупатель участвует в акции, он теряет право возвратить товар в магазин. Покупатель И. хочет при‐
обрести пуховик ценой 9400 руб., футболку ценой 850 руб. и перчатки ценой 950 руб. В каком случае И. заплатит за по‐
куп​ку мень​ше всего:
 

1) И. купит все три то​ва​ра сразу.
2) И. купит сна​ча​ла пу​хо​вик и фут​бол​ку, пер​чат​ки по​лу​чит за сер​ти​фи​кат.
3) И. купит сна​ча​ла пу​хо​вик и пер​чат​ки, по​лу​чит фут​бол​ку за сер​ти​фи​кат.

 
В ответ за​пи​ши​те, сколь​ко руб​лей за​пла​тит И. за по​куп​ку в этом слу​чае.

Ответ: 10250
13. За​да​ние 13 № 27139. Диагональ куба равна 1. Найдите площадь его поверхно‐

сти.
Ответ: 2
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14. За​да​ние 14 № 510265.  На рисунке точками показаны объёмы месячных продаж холодильников в магазине бытовой
техники. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество проданных холодильников. Для наглядности
точки со​еди​не​ны ли​ни​ей.

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику продаж холо‐
диль​ни​ков.

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) ян​варь–март
Б) ап​рель–июнь
В) июль–сен​тябрь
Г) ок​тябрь–де​кабрь  

1) Про​да​жи за пер​вый и вто​рой ме​ся​цы квар​та​‐
ла сов​па​да​ют.

2) Еже​ме​сяч​ный объём про​даж до​сти​га​ет мак​‐
си​му​ма за весь пе​ри​од.

3) За этот пе​ри​од еже​ме​сяч​ный объём про​даж
уве​ли​чил​ся на 300 хо​ло​диль​ни​ков.

4) За по​след​ний месяц пе​ри​о​да было про​да​но
мень​ше 200 хо​ло​диль​ни​ков.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

Ответ: 1324
15. За​да​ние 15 № 27636. Основания равнобедренной трапеции равны 7 и 13, а ее площадь

равна 40. Най​ди​те бо​ко​вую сто​ро​ну тра​пе​ции.
Ответ: 5

16. За​да​ние 16 № 510752.  В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один
из ка​те​тов ко​то​ро​го равен 4, а ги​по​те​ну​за равна  Най​ди​те объём приз​мы, если её вы​со​та равна 6.
Ответ: 60
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17. За​да​ние 17 № 506892.  На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны точки K, L, M и N.
 

 
Про число m из​вест​но, что оно равно:  .
Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) 

2) 

3) 
4) 

 
Впи​ши​те в при​ведённую в от​ве​те таб​ли​цу под каж​дой бук​вой со​от​вет​ству​ю​щую цифру. 

А Б В Г

    

Ответ: 3241
18. За​да​ние 18 № 511014.  Двадцать выпускников одного из одиннадцатых классов сдавали ЕГЭ по обществознанию.

Самый низкий полученный балл был равен 36, а самый высокий — 75. Выберите утверждения, которые верны при указан‐
ных усло​ви​ях.

1) Среди этих вы​пуск​ни​ков есть два​дцать че​ло​век с рав​ны​ми бал​ла​ми за ЕГЭ по об​ще​ст​во​зна​нию.
2) Среди этих вы​пуск​ни​ков есть че​ло​век, ко​то​рый по​лу​чил 75 бал​лов за ЕГЭ по об​ще​ст​во​зна​нию.
3) Баллы за ЕГЭ по об​ще​ст​во​зна​нию лю​бо​го из этих два​дца​ти че​ло​век не ниже 35.
4) Среди этих вы​пуск​ни​ков есть че​ло​век, по​лу​чив​ший 20 бал​лов за ЕГЭ по об​ще​ст​во​зна​нию.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

Ответ: 23
19. За​да​ние 19 № 507055.  Вычеркните в числе 123456 три цифры так, чтобы получившееся трёхзначное число дели‐

лось на 27. В от​ве​те ука​жи​те по​лу​чив​ше​е​ся число.
Ответ: 135

20. За​да​ние 20 № 509725.  Группа туристов преодолела горный перевал. Первый километр подъёма они преодолели за
50 минут, а каждый следующий километр проходили на 15 минут дольше предыдущего. Последний километр перед вер‐
шиной был пройден за 95 минут. После десятиминутного отдыха на вершине туристы начали спуск, который был более
пологим. Первый километр после вершины был пройден за час, а каждый следующий на 10 минут быстрее предыдущего.
Сколь​ко часов груп​па за​тра​ти​ла на весь марш​рут, если по​след​ний ки​ло​метр спус​ка был прой​ден за 10 минут.
Ответ: 8,5

2016-09-05 4/4

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

https://mathb-ege.sdamgia.ru

